相模原市立北市民健康文化センターの指定管理者の概要

1 所在地

相模原市中央区富士見6丁目6番23号

2 名称

北市民健康文化センター運営共同企業体

(公益財団法人相模原市まち・みどり公社と株式会社フクシ・エンタープライズで構成)

3 設立年月日等

公益財団法人相模原市まち・みどり公社

昭和37年6月14日 設立

昭和49年4月1日 財団法人相模原市開発公社から財団法人相模原市都市整備公社

に改称

平成23年4月1日 公益財団法人に移行

平成26年4月1日 公益財団法人相模原市みどりの協会と合併し、公益財団法人相

模原市都市整備公社から公益財団法人相模原市まち・みどり公

社に改称

株式会社フクシ・エンタープライズ

昭和58年4月27日 設立

4 規模

公益財団法人相模原市まち・みどり公社

役員 13人

従業員 115人

基本財産 206,578千円

株式会社フクシ・エンタープライズ

役員 7人

従業員 1,128人

資本金 50,000千円

5 事業概要

公益財団法人相模原市まち・みどり公社

- ア 都市施設その他の都市環境の形成に必要な施設の整備に関する事業
- イ 都市施設その他の都市環境の形成に必要な用地の整備に関する事業
- ウ 都市機能の維持及び増進に関する事業
- エ 豊かな市民生活の形成及び地域の振興に関する事業
- オ みどり豊かなまちづくりの推進に関する事業
- カ その他この法人の目的を達成するために必要な事業

株式会社フクシ・エンタープライズ

- ア 各種スポーツ施設(プール、トレーニング室、体育館、グラウンド、庭球場等)の管理・運営
- イ 健康増進施設の管理・運営
- ウ 温浴施設の管理・運営
- エ スポーツ施設及び健康増進施設の整備に関するコンサルティング業務
- オ 各種スポーツ教室・講習会の企画・指導
- カ 各種競技会及びレクリエーション活動の企画・指導
- キ 各種スポーツ用品、用具、運動機器等の販売
- ク 運動機器等の保守点検業務
- ケ 建物設備(消防設備・エレベーター・電気・冷暖房機器・冷凍機・空調設備)の保 守・点検
- コ 水質検査業務